关于马克思主义学院2021年公开招考博士研究生复试安排的通知
根据教育部、北京市有关文件精神及要求，结合我校实际情况，我院2021年公开招考博士研究生复试录取工作安排如下：
1. 复试分数线
（1）公开招考（非定向）
马克思主义理论：外语≥55分，业务课≥60分，总分≥210分；
（2）公开招考（定向，不含少数民族高层次骨干人才计划）
马克思主义理论：外语≥60分，业务课≥60分，总分≥245分；
（3）少数民族高层次骨干人才计划
外语≥ 50 分，业务课≥ 60 分，总分≥ 200 分。
2.复试安排
	心理测试时间
	2021年4月25日（周日）上午10:00-11:00

	资格审查和预演
	2021年4月25日（周日）下午14:00

	复试
	2021年4月26日（周一）上午8：30


[bookmark: _GoBack]3.复试设备和环境要求
须备有支持双机位模式的电脑或智能手机，一台设备（第一机位）从考生正面拍摄，用于和复试教师及工作人员交流，另一台设备（第二机位）从考生侧后方45°的位置拍摄，用于监控考生所处复试环境。要求有摄像头和麦克、能正常传输影像和声音，能上网且网络畅通。考生应提前准备一个能保证面试质量的空间环境，如独立安静的房间，且房间内无其他人员和无其他与考试有关的资料和工具等。面试考生应遵守《复试告知书》中的考场规则，面试时考生的画面至少呈现头部和双手；面试时段不允许夹带复试材料和作弊，不得进行除进场、退场以外的操作，不允许做与面试无关的事情，否则视为违纪行为，取消复试成绩。不允许对面试过程进行录音录像或录屏、不允许向他人散播复试内容及细节等，否则取消复试成绩；
4.复试流程
（1）资格审查和预演
4月25日下午14:00开始组织考生进行复试预演，所有复试学生进行全流程演练，根据报名号按升序随机确定考生复试次序。通过远程视频形式进行审查，对不符合教育部规定者，不予复试；对考生学籍学历进行审核以研招网审核结果为主，如审核过程中对考生的学历（学籍）信息有疑问，考生须在7月3日前提供权威机构出具的认证证明，未通过或未完成学历（学籍）审核的考生不列入拟录取名单。
考生须携带《准考证》及个人有效居民身份证参加面试，在面试时采用“考生身份识别系统”对考生本人、现场确认照片和身份证照片进行比对。
需留存原件的材料待复试结束后，由考生邮寄至学院，邮寄时间及地址另行通知。
考生要确保填报信息及提交材料的真实性，填报虚假信息、提供虚假证明材料的，一经查实，将取消考试、录取资格。我院将在新生入学后3个月内，按照《普通高等学校学生管理规定》有关要求，对所有考生资格进行全面复查。复查不合格的，取消学籍；情节严重的，移交有关部门调查处理。
（2）正式复试
4月26日上午8点，考生进入备考腾讯会议室备考，考生进场时，修改个人会议名为“姓名+准考证号”，复试小组应要求考生出示有效身份证件和准考证。审核教师对考生所在环境和资格进行审核，并要求考生展示所处的面试环境，且无录音、录像、隐形耳机等设备，宣读《复试告知书》，询问是否知悉告知书内容且同意，人脸识别等为做复试准备。复试正式开始，考生进入复试考场，退出复试备考室，通过专用软件在题库中随机抽题，抽题后考生可见的倒计时开始，复试时间用完或考生确认回答完毕可停止答题，并退出考场，评委进行评分。
5.考生面试中注意事项
考生面试时须严格遵守《北京交通大学2021年研究生复试告知书》中的网络考试考场规则，并特别注意以下几点：
（1）考生应提前测试设备和网络。需保证设备电量充足，网络连接正常。设备调试完成后，关闭移动设备通话、录屏、外放音乐、闹钟等可能影响面试的应用程序。提醒考生提前与相关人员（如家人）进行沟通，确保正式线上面试环境安静、无杂音等。
（2）考生须提前把“腾讯会议”个人账号改为“考生姓名”，并提前准备好准考证和身份证，并按要求按时进入验证备考区和面试区。进入面试考区后，为减少音频干扰，要求“第二机位”手机设置为“静音”。考生超过10分钟未按要求时间段进入面试考区原则上视为放弃面试资格。
（3）进入面试考区后，根据评委要求进行面试。
（4）要求考生面试当天始终保持手机畅通，如遇“腾讯会议”平台出现问题，请及时主动与学院取得联系。
（5）面试时段不允许夹带面试材料，不得进行除进场、退场以外的操作，不允许做与面试无关的事情，否则视为违纪行为。不允许对面试过程进行录音录像或录屏、不允许向他人散播面试内容及细节，否则视为违纪行为。
（6）面试结束后，考生应主动退出会议，且退出去后不允许再返回。考生在非面试时间段进入会议（如提前进入会议或面试结束后再次进入），均视为违纪行为。
6.其他说明
（1）考生要严格按照北京交通大学要求填报信息，如实、准确提交各项材料。如提供虚假、错误信息或材料，取消复试或录取资格，考生本人承担由此造成的一切后果。
（2）考生要自觉遵守相关法律和考试纪律，诚信考试，不作弊。复试过程中将利用“考生身份识别系统”对考生本人、现场确认照片和身份证照片进行比对，违规考生将按照《国家教育考试违规处理办法》进行处理；替考触犯刑法，将受到法律惩罚。
（3）我院以学院网站、电话、电子邮件、短信、微信等方式公开或发送给考生的相关信息、文件和消息，均视为送达，因考生个人疏忽等原因造成的一切后果由考生本人承担。请考生紧密关注相关信息渠道。
（4）如有其他问题，可来电、来信咨询。
电话：010-51683209       邮箱：rwxyts@126.com
                                                 马克思主义学院
                                                2021年4月21日
